
「高齢者保健福祉実態調査」と「障害者実態調査」との比較 
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要介護５

2.2%

無回答
3.3%

要介護４

9.9%

自立
6.6%

要介護３

8.8%

要支援

15.4%

要介護２

18.7%
要介護１

35.2%
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無回答

4.6%

自立

2.3%

要支援

9.3%
要介護5

15.9%

要介護4

10.0%

要介護3
13.4%

要介護1

20.6%

要介護2

23.9%

2.7%

16.4%

11.0%

2.7%

6.8%

24.7%

5.5%

52.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

その他

介護保険以外の市のサービスで十分

費用を自己負担する余裕がない

利用したいサービス事業者がない

医療保険適用の病院等に入院

手続きが面倒だから

家族が介護している

0.0%

27.3%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

9.1%

54.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

無回答

その他

介護保険以外の市のサービスで十分

費用を自己負担する余裕がない

利用したいサービス事業者がない

医療保険適用の病院等に入院

手続きが面倒だから

家族が介護している

15.8%

30.7%

1.3%

1.0%

0.0%

0.2%

0.6%

1.2%

1.5%

1.7%

2.4%

3.8%

4.3%

12.4%

23.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

無回答

介護を必要としない

介護者がいない

その他

娘の夫

私的な家政婦など

知人、友人

息子

息子の妻

施設職員、教諭

兄弟姉妹

娘

介護保険の

ヘルパーなど

親・祖父母

配偶者

 
１．要介護度の認定結果 
【高齢者】      【障害者】６５歳以上 
 
 
 
 
 
 
 
 
２．介護保険サービスを未利用の理由 

【高齢者】     【障害者】６５歳以上 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．主な介護者 
  【高齢者】        【障害者】 

 

3.7%

4.9%

4.9%

0.0%

0.0%

1.2%

1.2%

3.7%

15.9%

18.3%

19.5%

26.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無回答

介護者はいない

その他

娘の夫

兄弟

介護保険以外の

ヘルパーなど

姉妹

息子

息子の妻

配偶者（妻、夫）

介護保険の

ヘルパーなど

娘
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